Seznam nadomestnih delov @ Lista parti di ricambio

Spisak rezervnih delov ® Liste des piéces de rechange t
Spare parts list @ Vervangonderdelenlijst

@ Ersatzteilliste ( ®

rotary disc mower
scheibenmahwerke
faucheuse a disque rotatif
roterende maaier

diskasti rotacijski kosilnik
diskasta rotaciona kosacica
falciatrice a disco rotante

Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine:

Van mach nr.:

SILVERCUT 270 FC = 041
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744.52.000.0 SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745010050 Pogoni 1000 min-! Pogoni 1000 min-! Antrieb 1000 min-! Drive 1000 min-! Trasmissione1000 min-! Entrainement 1000 min-' Aandrijving 1000 min-! 1
2 744020001 Ogrodie kpl. Ram kpl. Rahmen zus. Frame cpl. Telaio cpl. Ens. structure Kader kpl. 1

3 744032001 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Méahbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1
4 744042000 Zadcite kpl. Zastite kpl. Schutztuch zus. Protection curtain cpl. Telo protettivo cpl. Ens. rideau de protection Beschermgordijn kpl.

(gnetilnik) (gnjeilica) (Aufbereiter) (Conditioner) (Condizionatore) (Conditionneur) (Conditioner) 1
5 745051000 Hidravliéni sistem kpl. Hidraulicki sistem kpl. Hydraulischer system zus. Hydraulic system cpl. Sistema idraulico cpl. Ens. systéme hydraulique Hydraulisch systeem kpl. 1
azbremenjevanje azbremenjevanje ydr. entlastung ydr. suspension ospensione idr. uspension hydraulique ydr. ophanging
6 745061000 Razbremenjevanj Razbremenjevanj Hydr. entl Hyd i S ione id s ion hydrauli Hydr. ophangi
hidravliéno kpl. hidrauli¢ko kpl. zus. cpl. cpl. ens. kpl. 1

7 744070000 Gnetilnik kpl. Gnjecilica kpl. Aufbereiter zus. Conditioner cpl. Condizionatore cpl. Ens. conditionneur Conditioner kpl. 1
14 745110510 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 4
15 745110500 Vzmet 2 - 5x55 - 165 Opruga 2 - 5x55 - 165 Feder 2 -5x55 - 165 Spring 2 - 5x55 - 165 Molla 2 - 5x55 - 165 Ressort 2 - 5x55 - 165 Veer 2 - 5x55 - 165 1
16 744061320 Zasgita manometra Zastita manometra Druckmesser- Schutz Manometer- Protection Protezione di manometri Manomeétre - Protection Manometer - bescherming 1
17 745031870 Sornik 7 - 12x122x40 Svornjak 7 - 12x122x40 Bolzen 7 - 12x122x40 Bolt 7 - 12x122x40 Bullone 7 - 12x122x40 Boulon 7 - 12x122x40 Bout 7 - 12x122x40 1
18 744031930 Omejevalo Granicnik Begrenzer Limiter Limitatore Limiteur Begrenzer 1
19 150065100 Vijak M12x75 Vijak M12x75 Schraube M12x75 Screw M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 1
20 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 1
21 910137104 Podlozka 25/35 -2 Podloska 25/35 -2 Scheibe 25/35-2 Washer 25/35-2 Rondella 25/35-2 Rondelle 25/35-2 Sluitring 25/ 35 - 2 3
22 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Opruzni klin 6x40 Spannstift 6x40 Tension pin 6x40 Perno tensione 6x40 Goupille de serrage 6x40 Spanstift 6x40

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / IS0 8752

DACROMET / IS0 8752

DACROMET / IS0 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET /1SO 8752
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745.01.005.0 1000 min™ SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
. 1 Ab masch. Nr.:
1 000 min From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150618102 Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Scatola-ingranaggi B&P Carter de transmission B&P Versnellingshak B&P
$2050100114 $2050100114 $2050100114 $2050100114 $2050100114 $2050100114 $2050100114
GONILO.017.0 GONILO.017.0 GONILO.017.0 GONILO.017.0 GONILO.017.0 GONILO.017.0 GONILO.017.0 1
2 745010120 Distan¢na pusa Distan¢na Gaura Distanzbiichse Distance piece Distanza pezzo Manchon Afstandsstuk 4
3 745010130 Za$¢ita kardana Zastita kardana Gelenkwellenschutz P.T.0. shaft protection E;?égﬂ;ge dellalbero 5;?:;?2;:: Varbre de P.T.0.-asbescherming 1
4 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite  M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8
5 000225303 Podlozka 10 Zn - 200 HV Podloska 10 Zn -200 HV Scheibe 10 Zn-200 HV Washer 10 Zn -200 HV Rondella 10 Zn - 200 HV Rondelle 10 Zn - 200 HV Sluitring 10 Zn - 200 HV 8
6 150498009 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podloska 12 Zn -200 HV Scheibe 12 Zn -200 HV Washer 12 Zn -200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn - 200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 4
7 150046603 Vijak M12x110 Vijak M12x110 Schraube M12x110 Screw M12x110 Vite M12x110 Vis M12x110 Schroef M12x110 4
8 150644805 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.O. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P P.T.0. as B&P
CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A CS5NO71CE007Q14A
KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 KARDAN.095.0 1
9 150652706 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.O. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P P.T.0. as B&P
DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002
KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0
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SILVERCUT 270 FC=+041

540 min™

745.01.010.0




Velja od tov. §t. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
. A Ab masch. Nr.:
540 min From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
onilo eduktor etriebe ear-box catola-ingranaggi arter de transmission ersnellingsba
1 150666005 Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Scatola-i iB&P Carter d ission B&P | Versnelingsbak B&P
$2071193G111 S2071193G111 S2071193G111 $2071193G111 S2071193G111 S2071193G111 $2071193G111
GONILO.022.0 GONILO.022.0 GONILO.022.0 GONILO.022.0 GONILO.022.0 GONILO.022.0 GONILO.022.0 1
ardan ardan elenkwelle .T.0. sha ero cardanico rbre de transmission .T.0.as
2 150652706 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.0. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre d ission B& | P.T.0.as B&P
DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002 DS5N070FX007002
KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 KARDAN.096.0 1
ardan ardan elenkwelle .T.0. sha ero cardanico rbre de transmission .T.0.as
3 150672604 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.0. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre d jssion B& | P.T.0.as B&P
CS5N071CEQ07N47A CS5N071CE007N47A CS5N071CEQ07N47A CS5N071CE007N47A CS5N071CE007N47A CS5N071CEQ07N47A CS5N071CEQ007N47A
KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 KARDAN.111.0 1
4 745010130 - . Protezione dell'albero Protection de l'arbre de ) . 1
Zadcita kardana Zaétita kardana Gelenkwellenschutz P.T.0. shaft protection cardanico transmission P.T.0.-asbescherming
5 745010150 Podlozka zatite Podloska zastite Scheibe - Schutz Washer - Protection Rondella- Protezione Rondelle - Protection Sluitring- bescherming 1
6 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 6
7 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
8 000225303 Podlozka 10 Zn - 200HV Podloska 10 Zn - 200HV Scheibe 10 Zn - 200HV Washer 10 Zn - 200HV Rondella 10 Zn - 200HV Rondelle 10 Zn - 200HV Sluitring 10 Zn - 200HV 10
9 150420100 Vijak M14x80 Vijak M14x80 Schraube M14x80 Screw M14x80 Vite M14x80 Vis M14x80 Schroef M14x80 4
10 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 4
11 150653509 ZasCita gredi - plasti¢na Zastita vratila - plasti¢na Welleschutz - Plastik Shaft Protection - Plastic :gﬁ,tzlzblg?; - Plastica tﬁ;itsrfwtilssni:rf-l Slr:;i dje As bescherming — kunststof
ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 ByPy 240000630 q ByPy 240000630 1

ByPy 240000630

ByPy 240000630
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SILVERCUT 270 FC=+041

744.02.000.1




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745020052 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache Koppelingskader kpl. 1

2 745020501 Vmesni del kpl. Umesni deo kpl. Zwischentrager zus. Arm holder cpl. Sostegno braccio cpl. Ens. réceptacle des bras Armhouder kpl. 1

3 744020901 Roka kpl. Ruka kpl. Arm zus. Arm cpl. Braccio cpl. Ens. bras Arm kpl. 1

4 745022350 Kavelj kpl. Kuka kpl. Haken zus. Hook cpl. Gancio cpl. Ens. crochet Haak kpl. 1

5 745021500 Varovalka kpl. Osigurac kpl. Sicherung zus. Protection cpl. Protezione cpl. Ens. protection Bescherming kpl. 1

6 150634004 Cep PVC PVC cep Zapfen, plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC Plug PVC

GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO GPN 300 F 52/KAPSTO GPN 300 F 52 / KAPSTO 1
7 745022000 Vrvica kpl. Vrpca kpl. Leine zus. String cpl. Stringa cpl. Ens. cables Koord kpl. 1
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SILVERCUT 270 FC=+041

745.02.005.2




Velja od tov. st. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745020092 Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée Koppelingskader gelast 1
2 745020071 Sornik 2 kat. Svornjak 2 kat. Bolzen 2 kat. Pin 2 kat. Perno 2 kat. Cheville 2 kat. Pin 2 cat. 2
3 745020080 Sornik rimske matice Svornjak rimske navrtke Oberlenker-bolzen Top link pin z’ue‘;r;(;griecollegamento Cheville bielle supérieure Bovenste verbindingspin 1
4 745020401 Noga var. Noga var. Stiitzfuss geschw. Jack Stand welded Jack Stand saldati Chandelle soudée Assteun gelast 1
5 745020850 Vijak traktorskih sornikov Vijak Schraube Screw Vite Vis Schroef 2
6 745020460 Sornik priklopa Svornjak priklopa Bolzen Pin Perno Cheville Pin 1
7 150432801 Podlozka SKZ 16 Podloska SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 2
8 N - Supporto dell'albero Réceptacle arbre de ;
745020510 Drzalo kardana Drza¢ kardana Gelenkwellenhalter P.T.0. shaft holder cardanico transmission P.T.0.-ashouder 1
9 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podloska-stavek 40.3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Rondella-set 40,3 /58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
10 150633201 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70 1
11 150545805 Cep PVC za cev PVC ¢ep za cijev VerschluBkappe Kunstst. Plastic cap Tappo in plastica Bouchon plastique Plastic dop
40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 40x40x4 1
12 150426907 Podlozka SKM 12 Podloka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring  SKM 12 3
13 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 1
14 151078808 Krogla Kugla Kugel Sphere Sfera Sphére Bol 2
15 150633309 Zati¢ prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60
DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 2
16 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzniklin - 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin  8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 2
17 150272403 Zatik traktorski Traktorski klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille Luspen 1
18 153196106 Vzmet 2 - 1,5x10 - 99 Opruga 2-1,5x10 - 99 Feder 2-1,5x10 - 99 Spring 2- 1,5x10 - 99 Molla 2- 1,5x10 - 99 Ressort 2- 1,5x10 - 99 Veer 2- 1,5x10 - 99 1
19 000240206 Razcepka 5x45 Rascjepka 5x45 Splint 5x45 Cotter pin 5x45 Coppiglia 5x45 Goupille fendue 5x45 Splitpen 5x45 1
20 150637804 Veriga 1,8x 480 mm Lanac 1,8x 480 mm Kette 1,8x 480 mm Chain 1,8x 480 mm Catena 1,8x 480 mm Chaine 1,8x 480 mm Ketting 1,8x 480 mm
s kavliem sa kukom mit hacken with hook con gancio avec crochet met haak 1
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SILVERCUT 270 FC=+041

745.02.005.2




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsa\zteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge
Fig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
21 150498009 Podlozka 12 Zn - 200 HV Podloska 12 Zn - 200 HV Scheibe 12 Zn - 200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn - 200HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 1
22 150016306 Zati¢ prozni 4x24 Opruzni klin 4x24 Spannstift 4x24 Tension pin 4x24 Perno tensione 4x24 Goupille de serrage 4x24 Spanstift 4x24

DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 2
23 150652500 Zaskotka €130 - 10L Zaskoénik C130 - 10L Sperrklinke C130 - 10L Pawl C130 - 10L Dente C130 - 10L Arrétoir C130 - 10L Pal C130 - 10L

15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 15,00x0,5 G0004804 1
24 155560403 Vijak M4x16 Vijak M4x16 Schraube M4x16 Screw M4x16 Vite M4x16 Vis M4x16 Schroef M4x16 1
25 745021430 Plogevina-stavek Lim-stavek Blech-Satz Plate-set Set-piatti Ens. plaque Plaatset 2
26 150404306 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 4
27 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 4
28 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 4
29 745061360 Nosilec manometra Nosa¢ manometra Druckmesser-halter Manometer -bracket Supporto-manometri Manométre - attache Manometer - beugel 1
30 745021510 Sornik noge Svornjak noge Bolzen Pin Perno Cheville Pin 1
31 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1 - 1,8x20 - 40 Molla 1 -1,8x20 - 40 Ressort 1-1,8x20 - 40 Veer 1 -1,8x20 - 40 1
32 150084704 Zati¢ prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 Perno tensione 5x32 Goupille de serrage 5x32 Spanstift 5x32

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /SO 8752 1
33 150019107 Kovica slepa A5x16 Zakovica A5x16 Niet blind A5x16 Rivet blind A5x16 Rivetto cieco A5x16 Rivet aveugle A5x16 Blinde klinknagel A5x16

AL-ST - A1P / 1SO 14589

AL-ST-A1P / ISO 14589

AL-ST - A1P / 1SO 14589

AL-ST-A1P / ISO 14589

AL-ST - A1P / ISO 14589

AL-ST-A1P / ISO 14589

AL-ST - A1P /1SO 14589
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SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745020552 Del vmesni var. Umesni deo var. Zwischentrager geschw. Arm holder welded Sostegno braccio saldato Réceptacle des bras soudé Armhouder gelast 1
2 150635806 Pusa lezajna LeZajna ¢aura Lagerblichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto cC::s?ilsgtd arbre sous Lagerhuls
PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMEF 404440 PRMF 404440
WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE \WWRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE 4
3 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 2
4 150192605 Zati¢ prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60 1
5 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzni klin - 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin  8x60 Perno tensione 8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
6 745021260 Podlozka-stavek 40,3/ 58 Podloska-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Set-rondelle 40,3 /58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
7 150637305 Vijak M16x75 Vijak M16x75 Schraube M16x75 Screw M16x75 Vite M16x75 Vis M16x75 Schroef M16x75 1
8 150202104 Podlozka 16 Zn - 200HV Podloska 16 Zn - 200HV Scheibe 16 Zn - 200HV Washer 16 Zn - 200HV Rondella 16 Zn - 200HV Rondelle 16 Zn - 200HV Sluitring 16 Zn - 200HV 1
9 150040208 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 Dado M16 Ecrou M16 Moer M16 1
10 150708005 Cep PVC PVC ¢ep Zapfen, plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC Plug PVC
GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN 300 F 21 GPN300 F21 GPN 300 F 21
(KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) (KAPSTO) 1
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744020951 Roka var. Ruka var. Arm geschw. Arm welded Braccio saldato Bras soudé Arm gelast 1

2 745021210 Sornik 6 Svornjak 6 Bolzen 6 Bolt 6 Bullone 6 Boulon 6 Bout 6 1

3 745021220 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1

4 745021230 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1

5 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podlogka-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Rondella-set 40,3 /58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 2

6 000200400 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 Vite M8x30 Vis M8x30 Schroef M8x30 1

7 150192605 Zati¢ prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60 4
8 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzni klin  8x60 Spannstift 8x60 Tension pin  8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60

DACROMET / ISO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / 1SO 8752 4
9 000224108 Podlozka 8 Zn - 200HV Podloska 8 Zn - 200HV Scheibe 8 Zn - 200HV Washer 8 Zn - 200HV Rondella 8 Zn - 200 HV Rondelle 8 Zn - 200HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 1
10 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 1
11 150687000 Gumi odbija¢ Gumi odbija¢ Stossddmpfer - gummi Buffer - rubber — Gomma - tampone — Amortisseur - caoutchouc — Buffer - rubber —
Tip D60x40 Tip D60x40 Typ D60x40 Type D60x40 Tipo D60x40 Type D60x40 Type D60x40 1

12 150196004 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 1
13 153994100 Podlozka 12/25-0,8 Podloska 12/25-0,8 Scheibe 12/25-0,8 Washer 12/25-0,8 Rondella 12/25-0,8 Rondelle 12/25-0,8 Sluitring 12/25- 0,8 1
14 745031880 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
15 910137104 Podlozka 25/35-2 Podloska 25/35-2 Scheibe 25/ 35 - 2 Washer 25/35 -2 Rondella 25/35-2 Rondelle 25/35-2 Sluitring 25/ 35 - 2 1
16 150444601 Zati€ prozni 6x40 Opruzniklin  6x40 Spannstift 6x40 Tension pin  6x40 Perno tensione  6x40 Goupille de serrage 6x40 Spanstift 6x40

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / 1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET /1SO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / ISO 8752

DACROMET / 1SO 8752
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio @ @ ® @ Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745021550 Varovalka var. Osigura€ var. Sicherung geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1
2 745021650 Varovalka var. Osigurag var. Sicherung geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1
3 745021690 Varovalo Osiguraé Sicherung Protection Protezione Protection Bescherming 1
4 745021710 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
5 745021720 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
6 745021730 Vijak Vijak Schraube Screw Vite Vis Schroef 1
7 745021740 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
8 745021760 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
9 410021808 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20 1
10 745021800 Podlozka-stavek 23x34 Podlogka-stavek 23x34 Scheibe-Satz 23x34 Washer-set 23x34 Set rondelle 23x34 Ens. rondelle 23x34 Sluitringset 23x34 4
11 745021260 Podlozka-stavek 40,3 /58 Podlogka-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Set rondelle 40,3 / 58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 1
12 745021810 Vzmet - gumi Gumi - opruga Feder - gummi Spring - rubber Molla - gomma Ressort - caoutchouc Veer - rubber 1
13 150444601 Zati¢ prozni  6x40 Opruzniklin  6x40 Spannstift 6x40 Tension pin  6x40 Perno tensione  6x40 Goupille de serrage 6x40 Spanstift 6x40
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /180 8752 2
14 150428905 Zatic prozni 8x60 Opruzni ki 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin 8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage 8x60 Spanstift 8x60
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /S0 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
ati¢ prozni 13x pruzni Klin - 13x( pannsti X ension pin 13 'erno tensione 13x oupille de serrage 13xl panstift 13x
15 150633309 Zatic prozni 13x60 Opruzni kiin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 13x60 P ione 13x60 Goupille d 13x60 Spanstift 13x60
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
16 150303503 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 1
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150674504 Veriga s kavijem Lanac sa kukom Kette mit hacken Chain with hook Catena con gancio Chaine avec crochet Ketting met haak
1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm kpl. 1,8x192 mm zus. 1,8x192 mm cpl. 1,8x192 mm cpl. ens. 1,8x192 mm 1,8x192 mm kpl. 1
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32 Luspen 5x32 1
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745021350 Kavelj var. Kuka var. Haken geschw. Hook welded Gancio saldato Crochet soudé Haak gelast 1
2 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Raccord AM 6 Nippel AM 6 1
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744030021 Okvir grebena Ram grebena Balkenrahmen mit Cutter bar frame with Ig:]am della barra falciante Structure barre de coupe Maaiboomkader met
z gnetilnikom var. sa gnjecilicom var. Aufbereiter geschw. conditioner welded . avec conditionneur soudé conditioner gelast 1
condizionatore saldato
2 745030540 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 5
3 744030550 Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Méahbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe Maaiboom kpl. 1
4 745030701 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau Flens kpl. 6
5 760031251 Stozec kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cone Kegel kpl. 2
6 745031340 Plosta Ploca Platte Plate Piatto Plaque Plaat 1
7 760031330 Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle Deksel 1
8 760032350 ZasGita stozca var. Zastita poklopca var. Konus - schutz geschw. Cone - protection welded Cono di protezione saldato Cone - protection soudée Kegel - bescherming gelast 2
9 745031380 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 4
10 744032500 Ojacitev grebena Ojacanje grebena Verstérkung fiir Mahbalken Reinforcement for cutting bar Rinforzo per barra falciante Renfort pour barre de coupe Versterking voor maaiboom
var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1
11 745031400 Za&cita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
12 745031430 Zadcita stozca desna Zaétita poklopca desna Konus - schutz rechts Cone - protection RH Cono di protezione DX Cbne - protection hump Kegel - bescherming RH
var. var. geschw. welded saldato arrondi soudée gelast 1
13 150665006 Gonilo B&P Reduktor B&P Getriebe B&P Gear-box B&P Scatola-ingranaggi B&P Carter de transmission B&P Versnellingshak B&P
GONIL0.020.0 GONILO.020.0 GONILO0.020.0 GONIL0.020.0 GONILO.020.0 GONIL0.020.0 GONIL0.020.0 1
14 150618200 Kardan B&P Kardan B&P Gelenkwelle B&P P.T.O. shaft B&P Albero cardanico B&P Arbre de transmission B&P | P.T.0.as B&P
NOVA LASER NOVA LASER NOVA LASER NOVA LASER NOVA LASER LASER NOVA NOVA LASER
KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 KARDAN.082.0 1
15 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 24
16 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 12
17 745031152 Disk kpl. Disk kpl. Scheibe zus. Disc cpl. Disco cpl. Ens. disque Schijf kpl. 4
18 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite  M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4
19 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 8
20 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4




| 0 o < N o o [~ o
NN |~ — N | N =
P

2SIP

21] [28] f{12] {15] {4 ] {3] 124] {16] 15]

5]

SILVERCUT 270 FC=+041

744.03.200.1




Velja od tov. §t. dalje:

Vazi od tvor. broja dalje:

SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
21 157381308 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 6
22 150619307 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 6
23 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 10
24 745032020 Noz desni L=110 Desninoz L=110 Messer rechts L=110 Blade right L=110 Lama destra L=110 Lame droite L=110 Maaiblad rechts L=110

(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
25 745032010 Noz levi L=110 Levinoz L=110 Messer links L=110 Blade left L=110 Lama sinistra L=110 Lame gauche L=110 Maaiblad links L=110

(RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) (RADURA) 6
26 150635806 Pusa lezajna LeZajna ¢aura Lagerbiichse Bearing sleeve Cuscinetto a manicotto E:uesrgiirs];d'arbre sous Lagerhuls

PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRMF 404440 PRV 404440 PRMF 404440

WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE WRAPPEDBRONZE

WRAPPEDBRONZE 2

27 000252103 Mazalka BM 8x1 Mazalica BM 8x1 Nippel BM 8x1 Nipple BM 8x1 Cappuccio BM 8x1 Raccord BM 8x1 Nippel BM 8x1 1
28 150147200 Vijak M10x16 Vijak M10x16 Schraube M10x16 Screw M10x16 Vite M10x16 Vis M10x16 Schroef M10x16 2
29 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 1
30 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaine Ketting kpl. 1
31 745031800 Klju¢ Kljué Messerschliissel Blade tool Strumento lama Outil lame Maaiblad 1
32 745030690 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 2
33 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8

(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 3
34 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4
35 150688802 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 3
36 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 3
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744030560 Pokrov korita Poklopac korita Mahbalkendeckel Cutter bar lid Calotta barra falciante Ens. couvercle barre )
kpl. kpl. 2us. cpl. cpl. de coupe Maaiboom deksel kpl. 1
2 744030600 Korito spodnje Korito donje Balkengehéuse Cutter bar housing Guscio barra falciante Tulipe de la (barre de Maaiboom behuizing gelast
var. var. geschw. welded saldato coupe soudée 1
3 745030770 Matica Navrtka Mutter Nut Dado Ecrou Moer 10
4 745030850 Zobnik 39/4 kpl. Zupdanik 39/4 kpl. Kegelrad 39/4 zus. Gear 39/4 cpl. Ingranaggio 39/4 cpl. Ens. embrayage 39/4 Versnelling 39/4 kpl. 10
5 745030870 Vmesni element 1 Umesni el. 1 Schutzstlick 1 Protection piece 1 Pezzo di protezione 1 Piéce de protection 1 Beschermstuk 1 5
f ok - ’ Dispositivo di scorrimento :
6 745031000 Drsnik var. Kliza¢ var. Schieber geschw. Slider welded P o Curseur soudé Slede gelast 6
7 150620304 Vijak M20x25 - 10.9 Vijak M20x25 - 10.9 Schraube M20x25 - 10.9 Screw M20x25 - 10.9 Vite M20x25 - 10.9 Vis M20x25 - 10.9 Schroef M20x25 - 10.9
DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET /1S0 4762 DACROMET / ISO 4762 DACROMET /IS0 4762 10
8 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 68
9 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 52
10 000222404 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
11 153860708 Vijak 7 - M10x25 Vijak 7 - M10x25 Schraube 7 - M10x25 Screw 7 - M10x25 Vite 7 - M10x25 Vis 7 - M10x25 Schroef 7 -M10x25 5
12 150644609 Vijak M18x1,5 Vijak M18x1,5 Schraube M18x1,5 Screw M18x1,5 Vite M18x1,5 Vis M18x1,5 Schroef M18x1,5 2
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
. . « ) . Couvercle de la barre de .
1 744030570 Pokrov korita Poklopac korita Mahbalkendeckel Cutter bar lid Calotta barra falciante coupe Maaiboom deksel 1
2 745030760 Pusa Caura Biichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 10
3 745030820 Vijak 5 - M10x26 Vijak 5 - M10x26 Schraube 5 - M10x26 Screw 5- M10x26 Vite 5- M10x26 Vis 5 - M10x26 Schroef 5 - M10x26
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 58
4 745030790 Vijak 5 - M10x43 Vijak 5 - M10x43 Schraube 5 - M10x43 Screw 5- M10x43 Vite 5- M10x43 Vis 5- M10x43 Schroef 5 - M10x43
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 12
5 745030780 Vijak 5-M10x32 Vijak 5-M10x32 Schraube 5 - M10x32 Screw 5 - M10x32 Vite 5-M10x32 Vis 5-M10x32 Schroef 5 - M10x32
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET

32
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030651 Onhisje lezaja Kuciste lezaja Lagergehause Bearing housing Guscio cuscinetto Tulipe des paliers Lagerbehuizing 1
2 150617005 Lezaj KR BAH-0013 D Lezaj KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D Bearing KR BAH-0013D Cuscinetto KR BAH-0013D | Palier KR BAH-0013 D Lager KR BAH-0013 D
SKF SKF SKF SKF SKF SKF SKF 1
3 000236505 Vskocnik notranii Uskognik unutrasnii Sicherungsring innen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
N72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 N 72x2,5 N 72x2,5 N72x2,5 N72x2,5 1
4 745030730 Zobnik 23/4 Zupanik 23/4 Kegelrad 23/4 Gear 23/4 Ingranaggio 23/4 Embrayage 23/4 Versnelling 23/4 1
5 745031611 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau Flens 1
6 150636100 Vzmet kroZnikasta Kruzna opruga Tellerfeder Plate spring Molla del piatto Ressort a lame Plaatveer
60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 60/25,5/3 C60 1
7 745032160 Matica M24x2 Navrtka M24x2 Mutter M24x2 Nut M24x2 Dado M24x2 Ecrou M24x2 Moer M24x2 1
8 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 7
9 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 7
10 745031620 Pusa Caura Blichse Sleeve Manicotto Manchon Huls 1
11 745031630 Varovalni zati¢ Osiguravajuci klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille Luspen 4




SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
I:ild sErsatz;eiln;mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745030860 Zobnik 39/4 Zupdanik 39/4 Kegelrad 39/4 Gear 39/4 Ingranaggio 39/4 Embrayage 39/4 Versnelling 39/4 1
2 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lezaj KR 6208 /C3 VE 167 Lager KR 6208 /C3 VE 167 Bearing KR 6208 / C3 VE Cuscinetto KR 6208 / C3 VE Palier KR 6208 / C3 VE 167 Lager KR 6208 / C3 VE 167
150616701 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) 167 (FAG,SKF) (FAG,SKF) (FAG, SKF) 1
3 Obro¢ elastiéni LYN. Elasticni obru¢ LYN. Ring LYN. Ring LYN. Anello LYN. Anneau LYN. Ring LYN.
150637500 SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) SP 80 (6208 / C3VE167) 2
4 150644903 Podlozka 80x100x0,5 Podloska 80x100x0,5 Scheibe 80x100x0,5 Washer 80x100x0,5 Rondella 80x100x0,5 Rondelle 80x100x0,5 Sluitring 80x100x0,5 2
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745.03.115.2




Velja od tov. &t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: S”—VERCUT 270 FC_+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
isk var. isk var. cheibe geschw. isc welde isco saldato isque soudé chijf gelas
Disk Disk Scheib: h Di Ided Di Idat Di dé Schijf gelast
2 745031131 Plotica zgorja Gornja plogica Befestigungs stiick oben Plate - upper Piatto - superiore Plaque - supérieure Plaat - boven 2
3 745031161 Plo3¢ica spodnja Donja plotica Befestigungs stiick unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 2
4 745031220 Vijak HM Vijak HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2
5 745031180 Pokrov diska Pokrov diska Scheibendeckel Disc lid Coperchio del disco Couvercle du disque Schijfdeksel 1
6 . . 5 T ) Sistema di ingranaggi rapido Ens. systéme de changement .
745031560 Hitra menjava noZev kpl. Brzo mjenjanje nozeva kpl. Schnellwechselsystem zus. Quickly change system cpl. opl. rapide Snelwisselsysteem kpl. 1
7 150386102 Vijak M10x25 - 10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25 - 10.9 Vis M10x25 - 10.9 Schroef M10x25 - 10.9 2
8 157381308 Vijak M10x25-10.9 Vijak M10x25 - 10.9 Schraube M10x25 - 10.9 Screw M10x25 - 10.9 Vite M10x25 - 10.9 Vis M10x25 - 10.9 Schroef M10x25 -10.9
DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET DACROMET 6
9 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
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SILVERCUT 270 FC=+041

760.03.125.1




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745031131 Plotica zgomja Gornja plogica Befestigungs stiick oben Plate - upper Piatto - superiore Plaque - supérieure Plaat - boven 2

2 745031161 Plotica spodnja Donja plotica Befestigungs stiick unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 2

3 745031220 Vijak HM Vijak HM Schraube HM Screw HM Vite HM Vis HM Schroef HM 2

4 745031560 Hitra menjava nozev kpl. Brzo mjenjanje nozeva kpl. Schnellwechselsystem zus. Quickly change system cpl. s;tema diingranagg rapido rEar;sia:ysteme de changement Snelwisselsysteem kpl. 1

5 760031261 Stozec kpl. var. Disk sa poklopcem kpl. var. Konus zus. geschw. Cone ass. welded Cono ass. saldato Cone ass. soudé Kegel ass. gelast 1

6 150386102 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 2

7 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

\Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744040050 Zadita prednja var. Prednja zadtita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione frontale saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1
2 745040150 ZaiCita desna var. Desna zatita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast 1
3 745042200 ZaCita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast 1
4 744040220 Trak Traka Band Stripe Striscia Bande contrastée Streep 1
5 745040230 Nosilec Nosaé Trager Holder Supporto Réceptacle Houder 2
6 745040240 Rotica prednja Prednja rucica Sperriegel vorn Handle front Maniglia frontale Poignée avant Handvat voorzijde 1
7 745040250 Rotica prednja Prednja rucica Sperriegel vorn Handle front Maniglia frontale Poignée avant Handvat voorzijde 1
8 745040290 Podlozka Podloska Scheibe Washer Rondella Rondelle Sluitring 19
9 744042280 Platno z logotipom Platno sa logotipom Schutztuch mit logo Curtain with logotype Telo con logotipo Rideau avec logo Gordijn met logotype 1
10 152547408 Vzmet 2-2,5x19-95 Opruga 2-2,5x19-95 Feder 2-2,5x19- 95 Spring 2-2,5x19- 95 Molla 2 -2,5x19 - 95 Ressort 2-2,5x19 - 95 Veer 2 - 2,5x19 - 95 1
11 152529909 Vzmet 2-2,8x25-134 Opruga 2 -2,8x25 -134 Feder 2-2,8x25-134 Spring 2 - 2,8x25 -134 Molla 2 - 2,8x25 -134 Ressort 2 -2,8x25-134 Veer 2 - 2,8x25 -134 1
12 000207902 Vijak M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20 Schroef M6x20 19
13 150426603 Podlozka SKM 6 Podloska SKM 6 Scheibe SKM 6 Washer SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 17
14 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Ecrou M6 Moer M6 17
15 150198002 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 4
16 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 21
17 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 19
18 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 11
19 000211005 Vijak M10x35 Vijak M10x35 Schraube M10x35 Screw M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35 Schroef M10x35 4
20 153483901 Podlozka 10,5/25-4 Podloska 10,5/25-4 Scheibe 10,5/25-4 Washer 10,5/25-4 Rondella 10,5/25-4 Rondelle 10,5/25-4 Sluitring 10,5/25 - 4 2
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745.05.100.0 SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: -—

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 156989404 Valj hidravlicni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder 1
2 745051050 Hidravlika kpl. Hidraulika kpl. Hydraulik kompl. Hydraulic compl. Compl. idraulico Ens. hydraulique Hydraulisch compl. 1
3 150634709 Guma hidravli¢ne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — gummischutz Rubber protection - pipe Tubo di protezione in gomma Protection caoutchouc - tuyau | Rubberen bescherming - buis
OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035 OMAR 2035 OMAR - 2035 OMAR - 2035
CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER 3
4 745050150 Vzvod pipice kpl. Rucica pipe kpl. Hahnhebel kompl. Plug lever compl. Leva d'innesto compl. Ens. levier de bouchon Plughendel compl. 1
5 745050230 Rocka Rucica Kanne Holder Supporto Réceptacle Houder 1
6 745050250 Podpora cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder Supporto tubo Support tuyau Buishouder 1
7 150134303 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cev Klemmeband Binding clip Clip di attacco Clip d'attache Bindingsclip
A90 - 110x13W2 - 2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 -2/ 261 A90 - 110x13W2 - 2/ 261 A90 - 110x13W2 - 2/ 261
DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 1
8 150601708 Nosilec cevi Nosac cevi Leitungshalter Pipe holder - plastic Supporto tubo - plastico Support tuyau — plastique Buishouder - kunststof
PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP PVC 215/15 PP
(STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) (STAUFF) 1
9 159331001 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25 Schroef M8x25 1




745.05.105.0 SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: —

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150657006 Cev 1SN DN 82750 A1 Cijlev 1SN DN 8 2750 A1 Rohr 1SN DN 8 2750 A1 Tube 1SN DN 8 2750 A1 Tubo 1SN DN 8 2750 A Tuyau 1SN DN 8 2750 A1 Buis 1SN DN 8 2750 A1
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 2
2 150657104 Spojka Spojnica Stecker- Schnellverschl. Pin Perno Cheville Pin
AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 AMD M18x1,5 2
3 150494003 Ventil hidravliéni enosmerni Hidraulicki ventil-jednosmjerni | Einweg hidr. ventil One way hydr. valve Valvola idr. ad una direzione Valve hydr. a sens unique Eenrichtingshydr. klep
30  V2765-Z60 30  V2765-Z60 30 V2765-Z60 30  V2765-260 30  V2765-Z60 30  V2765-Z60 30 V2765-260 2
4 950005808 Prikljuéek Priklju¢ak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector
SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO SDS - L12xG3/8A TELO 2
5 745061300 Reducir Reducir Reduzierstiick Reduction piece Riduzione pezzo Réducteur Verkortingsstuk
M18x1,5 na R 3/8" M18x1,5 na R 3/8" M18x1,5 R 3/8" M18x1,5 R 3/8" M18x1,5 R3/8" M18x1,5 R3/8" M18x1,5 R 3/8" 2
6 150514508 Podlozka tesnilna A17x23 Zaptivna podloska A17x23 Dichtungsring A17x23 Gasket A17x23 Guarnizione A17x23 Joint d'étanchéité A17x23 Pakking A17x23 2
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745050160 Vzmet 2-3x22-99 Opruga 2-3x22-99 Feder 2-3x22-99 Spring 2-3x22-99 Molla 2 -3 x22 - 99 Ressort 2-3x22 - 99 Veer 2 - 3x22 - 99 1

2 745050170 Matica Navrtka Mutter Nut Dado Ecrou Moer 1

3 745050200 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1




\/

745.06.100.0

SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745061041 Hidravlicno Razbremenjevanje Hydr. entlastung Hydr. suspension Sospensione idr. Suspension hydraulique Hydr. ophanging
razbremenjevanje kpl. hidraulicko kpl. Zus. cpl. cpl. ens. kpl. 1
2 745061080 Valj hidravliéni kpl. Hidrauli¢ki cilindar kpl. Hydraulikzylinder zus. Hydraulic cylinder cpl. Cilindro idraulico cpl. Ens. vérin hydraulique Hydraulische cilinder kpl. 1
3 745061170 Pusa 1-40,2/51,0- 14,4 Caura 1-40,2/51,0- 14,4 Biichse 1-40,2/51,0- 14,4 Sleeve 1-40,2/51,0- 14,4 Manicotto 1 - 40,2/ 51,0- 14,4 | Manchon 1-40,2/51,0- 14,4 | Huls 1-40,2/51,0- 144 1
4 745061190 Sornik 6 Svornjak 6 Bolzen 6 Bolt 6 Bullone 6 Boulon 6 Bout 6 1
5 745061210 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1
6 745061360 Nosilec manometra Nosag manometra Druckmesser-halter Manometer -bracket Supporto-manometri Manométre - attache Manometer - beugel 1
7 745021260 Podlozka-stavek 40,3 / 58 Podloska-stavek 40,3 /58 Scheibe-Satz 40,3 /58 Washer-set 40,3 /58 Set-rondelle 40,3 /58 Ens. rondelle 40,3 /58 Sluitringset 40,3 / 58 4
8 000248903 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2
9 150633309 Zatic prozni 13x60 Opruzni klin 13x60 Spannstift 13x60 Tension pin 1360 Perno tensione 13x60 Goupille de serrage 13x60 Spanstift 13x60
DACROMET / ISO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 3
10 150428905 Zati¢ prozni 8x60 Opruzni klin - 8x60 Spannstift 8x60 Tension pin  8x60 Perno tensione  8x60 Goupille de serrage  8x60 Spanstift 8x60
DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /ISO 8752 DACROMET / IS0 8752 DACROMET / ISO 8752 3
11 150634709 Guma hidravli¢éne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — Gummischutz Rubber protection - pipe Tubo di protezione in gomma Protection caoutchouc - tuyau | Rubberen bescherming - buis
OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035 OMAR -2035
CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER CABLEORGANIZER 2
12 150679108 Guma hidravli¢ne cevi Guma hidraulicke cijevi Leitungs — Gummischutz Rubber protection — pipe Tubo di protezione in gomma Protection caoutchouc - tuyau | Rubberen bescherming - buis
MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL MIRAL
32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 32x25,4x12 mm 1
13 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2
14 000224108 Podlozka 8 Zn -200 HV Podloska 8 Zn -200 HV Scheibe 8 Zn -200 HV Washer 8 Zn -200 HV Rondella 8 Zn - 200HV Rondelle 8 Zn -200 HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 2
15 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 2
16 745060180 Nosilec akumulatorja Nosac akumulatora Speichertrager Pressure reservoir holder Pressione di supporto del Réceptacle réservoir de Drukreservoirhouder
1 var. 1 var. 1 geschw. 1 welded serbatoio 1 saldato pression 1 soudé 1 gelast 1
17 000224509 Podlozka 12 Zn - 200 HV PodloSka 12 Zn-200 HV Scheibe 12 Zn - 200 HV Washer 12 Zn - 200 HV Rondella 12 Zn - 200 HV Rondelle 12 Zn-200 HV Sluitring 12 Zn - 200 HV 2
18 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 2
19 150456704 Objemka gumi cevi Spojnica za gumenu cijev Klemmeband Binding clip Clip di attacco Clip d'attache Bindingsclip A110-130x9W2-
A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 A110-130x9W2-2713 2713
DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 DIN 3017 1
20 159330404 Vijak M6x25 Vijak M6x25 Schraube M6x25 Screw M6x25 Vite M6x25 Vis M6x25 Schroef M6x25 2
21 745061120 Kazalo Kontrolna strelica Kontrollpfeil Control arrow Freccia di controllo Fléche de controle Besturingspijl 1




745.06.104.1 SILVERCUT 270 FC=+041




Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. pare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745061280 Cev 1SN DN8 360 A1 Cijev 1SN DN8 360 A1 Rohr 1SN DN8 360 A1 Tube 1SN DN8 360 A1 Tubo 1SN DN8 360 A1 Tuyau 1SN DN8 360 A1 Buis 1SN DN8 360 A1
M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45 M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 M18x1,5 A1/45M18x1,5 1
2 150657300 Cev 1SN DN8 1430 A1/45 Cijev 1SN DN8 1430 A1/45 Rohr 1SN DN8 1430 A1/45 Tube 1SN DN8 1430 A1/45 Tubo 1SN DN8 1430 A1/45 Tuyau 1SN DN8 1430 A1/45 Buis 1SN DN8 1430 A1/45
M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 1
3 150657408 Cev 1SN DN8 1800 A1/45 Cijev 1SN DN8 1800 A1/45 Rohr 1SN DN8 1800 A1/45 Tube 1SN DN8 1800 A1/45 Tubo 1SN DN8 1800 A1/45 Tuyau 1SN DN8 1800 A1/45 Buis 1SN DN8 1800 A1/45
M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 M18x1,5 A1IM18x1,5 1
4 150627202 Cev 1SN DN8 420 A1/45 Cijev 1SN DN8 420 A1/45 Rohr 1SN DN8 420 A1/45 Tube 1SN DN8 420 A1/45 Tubo 1SN DN8 420 A1/45 Tuyau 1SN DN8420 A1/45 | Buis 1SN DN 420 A1/45
M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
5 745061450 Reducir M18x1,5 Reducir M18x1,5 Reduzierstiick Reduction piece Riduzione pezzo Réducteur Verkortingsstuk
na G 1/4" na G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" M18x1,5 G 1/4" 1
6 150514205 Manometer MGR 250 Manometar MGR 250 Druckmesser MGR 250 Manometer MGR 250 Manometro MGR 250 ManoméetreMGR 250 Manometer MGR 250
ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN ART.L6450 / HABERKORN 1
7 150638509 Pipa zaporna Pipa zatvorna Abstellhahn Tap closing Chiusura rubinetto Fermeture robinet Kraan sluit
DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER DN10-M1/PISTER 1
8 150040100 PodloZka tesnilna A18x22 Zaptivna podloska A18x22 Dichtungsring A18x22 Gasket A18x22 Guarnizione A18x22 Joint d'étanchéité A18x22 Pakking A18x22 1
9 950005808 Prikljucek Prikljuc¢ak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector
SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO SDS-L12XG3/8A TELO 1
10 745061300 Reducir Reducir Reduzierstiick Reduction piece Riduzione pezzo Réducteur Verkortingsstuk
M18X1,5 na R 3/8" M18X1,5 na R 3/8" M18X1,5 R3/8" M18X1,5 R3/8" M18X1,5  R3/8" M18X1,5 R3/8" M18x1,5 R 3/8" 1
1 150657104 Spojka Spojnica Stecker Pin Perno Cheville Pin
AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 AMD M18X1,5 1
12 150657603 Nosilec plasticni za cev Plasti¢ni nosa¢ za cijev Plastiktrager fiir rohr Plastic holder for tube Supporto plastico per tubo Réceptacle plastique pour Plastic houder voor buis
L12 L12 L12 L12 L12 tuyau L 12 L12 1
13 150553109 Prikljucek Prikljucak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector
SDT-L12 TELO/ISO 8434-1 SDT-L12 TELO/ISO 8434-1 SDT-L12 TELO/ISO 8434-1 SD -L12 TEL /1SO 8434-1 SD -L12 TEL /1SO 8434-1 SD -L12 TEL /SO 8434-1 SD -L12 TEL /SO 8434-1 2
14 150657701 Prikljuéek Priklju¢ak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector
SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 SWE M18X1,5 2
15 150536307 Akumulator h. htr.1,5 210 Akumulator h. htr 1,5 210 Speichert 5 210 Pressure reservoirt,5 210 Pressione del serbatoio1,5 Réservoir de pression1,5210 | Drukreservoir1,5 210
BAR N2=115-120B) BAR N2=115-120B) BAR N2=115-120B) BAR N2=115-120B) 210 BAR N2=115-120B) BAR N2=115-120B) 1
RAR (N2=115.120R)
16 150638705 Prikljucek Prikljucak Anschluss Connector Connettore Connecteur Connector
S-/1S0 8434-1 S-/1S0 8434-1 S -/1S0 8434-1 S -/1S0 8434-1 S -/1S0 8434-1 S-/1S0 8434-1 S-/1S0 8434-1 1
17 150660109 Cev z dvojnim prikljuckom Cijev sa duplim prikljuckom Rohr — doppel anschluss Tube - double conector Doppio connettore tubo Tuyau - connecteur double Buis - dubbele connector
A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 A1 M18x1,5 1
18 150514508 PodloZka tesnilna A17x23 Zaptivna podloska A17x23 Dichtungsring A17x23 Gasket A17x23 Guarnizione A17x23 Joint d'étanchéité A17x23 Pakking A17x23 1
19 745061140 Dusilka Prigusivad Choke Drossel Drossel Bobine Choke 1
20 150700307 Matica M18x1,5 Navrtka M18x1,5 Mutter M18x1,5 Nut M18x1,5 Dado M18x1,5 Ecrou M18x1,5 Moer M18x1,5 2
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745061061 Valj hidravlicni Hidraulicki cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder 1
2 745061100 Vodilo var. Vodica var. Fiihrung geschw. Guidance welded Guida saldata Guidage soudé Geleider gelast 1
3 150323705 Zati¢ prozni 12x45 Opruzni klin 12x45 Spannstift 12x45 Tension pin 12x45 Perno tensione 12x45 Goupille de serrage 12x45 Spanstift 12x45 1
4 150685805 Posnemalo PO1 (35x43x5x7) | Skidag PO1 (35x43x5x7) Abstraifer PO1 (35x43x5x7) Scraper PO1 (35x43x5x7) Ruspa PO1 (35x43x5x7) Grattoir PO1 (35x43x5x7) Schraper PO1 (35x43x5x7)
PUR PUR PUR PUR PUR 1

PUR

PUR
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 - — . - ’ Protezione condizionatore " " o .
744070100 Zad¢ita gnetilnika kpl. Zastita gnjecilice kpl. Aufbereiterschutz zus. Conditioner protection cpl. opl. Ens. protectionconditionneur Conditioner bescherming kpl. 1
2 745070411 Plogevina 39 Lim 39 Schutzblech 39 Protection guard 39 Calotta di protezione 39 Capot de protection 39 Bescherming 39 1
3 744070490 Loputa kpl. Dozator kpl. Klappe zus. Flap cpl. Patta cpl. Ens. clapet Klep kpl. 1
4 744070700 Valj kpl. Cilindar kpl. Walze zus. Roller cpl. Rullo cpl. Ens. rouleau Wals kpl. 1
5 745070940 Jermenica var. Remenica var. Riemenscheibe geschw. Pulley welded Puleggia saldata Poulie soudée Katrol gelast
8M 758 8M 758 8M 758 8M 758 8M 758 8M 758 8M758 2
6 745070950 Podlozka-stavek Podlo$ka-stavek Scheibe-Satz Washer-set Set rondelle Ens. rondelle Sluitringset 1
7 745070980 Podlozka-stavek Podlo$ka-stavek Scheibe-Satz Washer-set Set rondelle Ens. rondelle Sluitringset 1
8 745071041 Zas¢ita Zadtita Riemenscheibenschutz Pulley Puleggia Poulie Katrol
jermena var. remnika var. geschw. protection welded protezione saldata protection soudée bescherming gelast 1
9 150666504 Jermen zobati Zubati remenik Zahnriemen Teeth belt Denti della cinghia Ceinture a dents Tandriem
PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36 PC GT2 8MGT 1600 36
GATES GATES GATES GATES GATES GATES GATES 1
10 150643209 Pusa koni¢na Caura Locking element Spannsétz Elemento serratura Elément de blocage Spanset
RCK 70-35x60 RCK 70-35x60 RCK 70-35x60 RCK 70-35x60 RCK 70-35x60 RCK 70-35x60 RCK 70-35x60
(CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) (CHIARAVALLI) 2
11 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 7
12 150426809 Podlozka SKM 10 Podlodka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 17
13 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 16
14 150084704 Zati€ prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 Perno tensione 5x32 Goupille de serrage 5x32 Spanstift 5x32
DACROMET / ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET /1SO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET / ISO 8752 DACROMET /1SO 8752 1
15 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30 10
16 150666602 Podlozka 16/22-1,5 Podloska 16/22-1,5 Scheibe 16/22-1,5 Washer 16/22-1,5 Rondella 16/22-1,5 Rondelle 16/22-1,5 Sluitring 16 /22 - 1,5 1
17 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 2
18 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2
19 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 2




2SIP

15] 116]

171

18 ]

SILVERCUT 270 FC=+041

744.07.010.0




Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744070150 Zascita gnetilnika Zadtita gnjecilice Aufbereiterschutz Conditioner protection Protezione condizionatore Protection duconditionneur Conditioner bescherming
var. var. geschw. welded saldato soudée gelast 1
2 745070290 Plogevina 23 Lim 23 Schutzblech 23 Protection guard 23 Calotta di protezione 23 Capot de protection 23 Bescherming 23 2
3 745070300 Usmerjevalka leva Usmijerivag - lijievi Schwadscheibe - links Swath disc - left Disco falciata - sinistra Disque - gauche Zwadschif - links 1
var. var. geschw. welded saldata de l'andaineuse soudé gelast
4 745070340 Usmerjevalka desna Usmierivac - desni Schwadscheibe - rechts Swath disc - right Disco falciata - destra Disque - droite Zwadschijf - rechts 1
var. var. welded welded saldata de 'andaineuse soudé gelast
5 745070360 Os tecaja Osovina Achse Axle Asse Essieu As 2
6 745070380 Plocevina 33 Lim 33 Schutzblech 33 Protection guard 33 Calotta di protezione 33 Capot de protection 33 Bescherming 33 4
7 154444202 Podlozka 11/32-2 Podlogka 11/32-2 Scheibe 11/32-2 Washer 11/32-2 Rondella 11/32 - 2 Rondelle 11/32-2 Sluitring 11/32 - 2 2
8 150472606 Matica ocesna M10 Navrtka M10 Ringmutter M10 Ring nut M10 Dado anello M10 Ecrou & boucle M10 Ringmoer M 10 10
9 000224705 Podlozka 14 Zn - 200HV Podloska 14 Zn - 200HV Scheibe 14 Zn - 200HV Washer 14 Zn - 200HV Rondella 14 Zn - 200HV Rondelle 14 Zn - 200HV Sluitring 14 Zn - 200HV 8
10 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 22
11 000257607 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 14
12 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 10
13 000231902 Zatic prozni 4x20 Opruzni klin 4x20 Spannstift 4x20 Tension pin 4x20 Perno tensione 4x20 Goupille de serrage 4x20 Spanstift 4x20 4
14 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
15 745070390 Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle Deksel 1
16 150689106 Matica navle¢na Sestroba M8 Navrtka - Sestruba M8 Blindnietmutter-Sechskant M8 | Rivet nut - hexagon M8 Dado rivetto - esagonale M8 Ecrou rivet - hexagone M8 Klinkmoer - hexagoon M8
(Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) (Art. 6424333) 2
17 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 2
18 150368006 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 2
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744070500 Loputa var. Dozator var. Klappe geschw. Flap welded Patta saldata Clapet soudé Klep gelast 1

2 745070580 Sornik lopute Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon Bout 1

3 151381105 Vzmet 1-1,8x20 - 40 Opruga 1-1,8x20 - 40 Feder 1-1,8x20 - 40 Spring 1-1,8x20 - 40 Molla 1- 1,8x20 - 40 Ressort 1- 1,8x20 - 40 Veer 1-1,8x20 - 40 1

4 000224901 Podlozka 18 - 200HV Podloska 18 - 200HV Scheibe 18 - 200HV Washer 18 - 200HV Rondella 18 - 200HV Rondelle 18 - 200HV Sluitring 18 - 200 HV 1

5 150084704 Zati¢ prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 Perno tensione 5x32 Goupille de serrage 5x32 Spanstift 5x32

DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /IS0 8752 1
6 151078808 Krogla Kugla Kugel Sphere Sfera Sphére Bol 1
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Velja od tov. st. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SILVERCUT 270 FC=+041
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koligina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 745070210 Plogevina 21 Lim 21 Schutzblech 21 Protection guard 21 Calotta di protezione 21 Capot de protection 21 Bescherming 21 2
2 745070610 Napenjalec var. Zatezaé var. Spanner geschw. Tensioner welded Tenditore - Saldato Tendeur soudé Spanner gelast 2
3 744070711 Valj var. Cilindar var. Walze geschw. Roller welded Rullo saldato Rouleau soudé Wals gelast 1
4 745070780 Prst plasticni Plasticni prst Kunststoff - Finger Finger plastic Dito di plastica Doigt plastique Vinger kunststof 104
5 150669100 Lezaj KR SY 35 TR Lezaj KR SY 35 TR Lager KRSY 35TR Bearing KR SY 35 TR Cuscinetto KR SY 35 TR Palier KR SY 35 TR Lager KR SY 35 TR 2
6 150110301 Vijak M10x45 Vijak M10x45 Schraube M10x45 Screw M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45 52
7 150209401 Vijak M14x55 Vijak M14x55 Schraube M14x55 Screw M14x55 Vite M14x55 Vis M14x55 Schroef M14x55 4
8 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 52
9 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
10 150320708 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Ecrou M14 Moer M14 4
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 52
12 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2
13 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 4
14 000224705 Podlozka 14 Zn - 200HV Podloska 14 Zn - 200HV Scheibe 14 Zn - 200HV Washer 14 Zn - 200HV Rondella 14 Zn - 200HV Rondelle 14 Zn - 200HV Sluitring 14 Zn - 200HV 4
15 910090305 Podlozka 35/45-2,5 Podloska 35/45-2,5 Scheibe 35/45-2,5 Washer 35/45-2,5 Rondella 35/45-2,5 Rondelle 35/45-2,5 Sluitring 35/45-2,5 1
16 151186905 Podlozka 35/45-0,5 Podloska 35/45-0,5 Scheibe 35/45-0,5 Washer 35/45-0,5 Rondella 35/45-0,5 Rondelle 35/45-0,5 Sluitring 35/45-0,5 1
17 150383908 Podlozka 35/45-0,2 Podloska 35/45-0,2 Scheibe 35/45-0,2 Washer 35/45-0,2 Rondella 35/45-0,2 Rondelle 35/45-0,2 Sluitring 35/45 - 0,2 1
18 150453609 Vskocnik zunaniji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z 35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z 35x2,5 Z35x2,5 Z35x2,5 Z 35x2,5
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DODATNA OPREMA Velja od tov. §t. dalje: ILVER T 270 FC=+041
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dalje: S CU 0 C 0
ADDITIONAL EQUIPMENT Fomasen.

EQUIPEMENT ADDITIONNEL B i M

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilka KataloSka Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild :rsa&;eiln:mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 744081850 Ojacitev grebena Ojacanije grebena Verstarkung fiir Mahbalken Reinforcement for cutting bar Rinforzo per barra falciante Renfort pour barre de coupe Versterking voor maaiboom
var. var. geschw. welded saldata soudé gelast 1

2 745081900 Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat 2

3 000257607 Vijak MOx25 Vijak MO0x25 Schraube MO0x25 Screw M0x25 Vite MOx25 Vis M0x25 Schroef M0x25 4

4 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 4

5 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10 4
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DODATNA OPREMA
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE
ADDITIONAL EQUIPMENT
EQUIPEMENT ADDITIONNEL
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:

Velja od tov. $t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

N° de machine :

SILVERCUT 270 FC=+041
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BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:

Stevilk Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
Afb. Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 745200310 Zaétita platna Zaétita platna Schutz fiir den schutztuch Protection for curtain Teli protezione Toile de protection Gordijn voor bescherming -
var. var. geschw. welded saldati soudée gelast 1
2 150135703 Vijak M8x45 Vijak M8x45 Schraube M8x45 Screw M8x45 Vite M8x45 Vis M8x45 Schroef 8x45 2
3 000224000 Podlozka 8 - 200HV Podloska 8 - 200HV Scheibe 8 - 200HV Washer 8 - 200HV Rondella 8 - 200HV Rondelle 8 - 200HV Sluitring 8 - 200 HV 2
4 000220709 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 2
5 150694804 Cep PVC PVC tep Zapfen, plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC Plug PVC
GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 320 GL 20 GPN 300 GL 20
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1 3/8" -6

KARDAN.095.0
GELENKWELLE.095.0
P.T.O. SHAFT.095.0
ALBERO
CARDANICO.095.0

©

Ident: 150644805
(1000 min™)
L'arbre de
transmission N.
095.0

%t

P.T.O. AS.095.0 KARDAN.095.1
GELENKWELLE.095.1
P.T.O. SHAFT.095.1
ALBERO
CARDANICO.095.1

Q14 FT32 1000 Nm 2)

KARDAN.095.0
KARDAN.095.1

Ident: 150662009
L'arbre de
transmission N.
095.1

P.T.O. AS.095.1

Ident: 150644805
Ident: 150662009
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B GREASE FITTING EXPOSED AT 870-930 C-C _
KARDAN.096.0 Ident: 150652706
KARDAN.096.1 Ident: 150662107

KARDAN.096.0 Ident: 150652706 P.T.O. AS.096.0 KARDAN.096.1

GELENKWELLE.096.0
P.T.O. SHAFT.096.0 L'arbre de
ALBERO transmission N.

CARDANICO.096.0 096.0

GELENKWELLE.096.1
P.T.O. SHAFT.096.1
ALBERO
CARDANICO.096.1

Ident: 150662107
L'arbre de
transmission N.
096.1

P.T.O. AS.096.1
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KARDAN.082.0 Ident: 150618200

GELENKWELLE.082.0 L'arbre de transmission N. 082.0

P.T.O. SHAFT.082.0 P.T.O. AS.082.0
ALBERO
CARDANICO.082.0
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KARDAN.082.0 Ident: 150618200
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KARDAN.111.0
GELENKWELLE.111.0
P.T.O. SHAFT.111.0
ALBERO
CARDANICO.111.0

Ident: 150672604

(540 min-1)
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transmission N.

111.0
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P.T.0. AS.111.0 KARDAN.111.1

GELENKWELLE.111.1
P.T.O. SHAFT.111.1
ALBERO
CARDANICO.111.1

o1 38" 2-B

(2) N47 FV34 1450 Nm

KARDAN.111.0  Ident: 150672604
KARDAN.111.1  Ident: 150706604

Ident: 150706604
L'arbre de
transmission N.
1111

P.T.0.AS.111.1  SILVERCUT 270 FC=+041




@sSIP POGODBENI SERVISI

@sIP

SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o
Pleterje 34
2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300
Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.0.
Lepovce 23, 1310 RIBNICA
Tel. /fax.:. 018361483
GSM: 04172 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERVIS Novo Mesto
Knafel€eva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 510 80 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu




